

可不开证明的就不要开证明 可一趟解决问题的不要跑两趟

公安部：办户口刁难群众者停职追责

记者从5日召开的全国治安管理工作座谈会上获悉，公安机关将进一步简化办事程序，加强办事流程监管，切实解决办户口难、办证难问题。

公安部副部长黄明在会上强调，要下大决心解决突出问题，方便群众办事，特别是要把解决广大群众反映强烈的办户口难、办证难问题作为改进作风的突破口，切实整改落实，抓出成效。

针对一些治安部门存在的“门难进、脸难看、话难听、事难办”和乱作为、不作为等问题，公安部要求，要进一步简化办事程序，方便群众办证、办户口。对群众申请办理户口

等符合政策规定，但手续材料不齐的，要提供书面清单，一次性告知群众补充事项。可以不开证明的不要让群众开证明，可以一趟解决问题的不要让群众跑两趟，可以不用原籍办理手续的不要让群众来回往返；对确有困难、行动不便的群众，要尽可能地提供预约上门服务。

会议指出，要进一步完善办事流程，严格审核把关，严防发生违规违纪办理户口、证件问题。坚决杜绝“一人多户”、“一人多证”、随意更改信息等问题。要进一步畅通投诉渠道，自觉接受监督。各级公安机关治安部门要充分借助信息

科技手段，建立网上服务平台，开通网上监督窗口，畅通群众对违法违规办理户口、证件和办事难、办证难问题的举报投诉渠道。全面公开办理户口登记和居民身份证相关政策、申请条件、审批程序、审批时限和收费项目、收费标准，公开接受监督。

会议明确，各级公安机关要建立奖惩激励机制，凡是被举报在办理户口业务过程中刁难群众、经调查属实的，一律停止执行职务、追究责任；凡是发现利用职务之便办理虚假户口的，一律予以开除；涉嫌犯罪的，一律追究刑事责任。

据新华社

■ 相关新闻

中纪委晒“成绩单” 全国性会议最短用时20分钟

全国性会议最短仅用时20分钟，机关公文种类精简56%，招待费下降52.07%。近日，中央纪委监察部机关亮出了落实八项规定、改进工作作风的“成绩单”。

今年以来，以中央纪委监察部

名义召开的全国性会议只有3个，一些工作会议以电视电话会议形式召开，全国纪检监察系统会员卡专项清退电视电话会议仅用时20分钟，并且把会直接开到了乡(镇)。部委机关公文从原来的41种减少到

18种，精简幅度达56%。

部委机关严格控制因公出国(境)人次，不组织或参加与纪检监察业务无关的团组，今年以来先后拒绝了4个国际会议的邀请。

与去年同期相比，今年1月至8月，部委机关会议费下降84.06%，招待费下降52.07%，培训费下降37.87%，印刷费下降13.49%。

据京华时报

陕西一官员公款出国旅游被撤职

记者5日从陕西省安康市纪委了解到，宁陕县副县长叶庆春已被查实公款出国旅游及违规从事营利活动。安康市纪委经研究并报市委常委会同意，按照有关程序撤销叶庆春宁陕县委常委及县委副书记职务。叶庆春违规从事营利活动等其他问题，还在调查之中。

安康市纪委对参与公款出国旅

游的宁陕县教体局长石功赋，给予党内严重警告、行政记过处分；对参与公款出国旅游的宁陕中学党总支书记、副校长王健，给予党内严重警告、行政记过处分。

宁陕县委书记邹成燕、县长唐新成对叶庆春公款出国旅游监管不到位，分别给予党内警告和行政警告处分；与此事相关的安康市外侨

办、宁陕县公安局、宁陕县外侨办的几位工作人员也受到相应处分。

据记者了解，今年9月，有群众向安康市纪委举报称，宁陕县副县长叶庆春在今年6月到7月之间的近半月时间内，借宁陕中学组队出国参加机器人国际比赛之机违规出国旅游。

新华社

新疆记者称拍到中国首张高清雪豹捕食照片



雪豹捕食北山羊。东方IC图



雪豹特写

“快看，快看，河对面的半山腰上有只雪豹正在追捕野生北山羊，快拍呀！”

11月3日中午，正在新疆博州深山拍摄的记者，被同行的五师音协副主席宋长军的突然呐喊声惊呆了。顺着他手指的方向，记者用长焦观测到了一只身上布满黑点的雪豹翘着长长的尾巴正在追赶一群北山羊，逃命的北山羊也不顾陡峭悬崖的险峻，只管分头逃跑，山腰上腾起了一阵尘土。看到雪豹后，记者迅速摁下手中相机的快门，记录了这只雪豹追赶北山羊及最后离开羊群的全过程。

11月4日，记者电话采访了我中国专门研究雪豹行为的动物学家、中国科学院新疆生态与地理研究所研究员马鸣先生，他告诉记者，以前，我

们所看到的雪豹照片，有的是用红外线技术拍摄，有的是被人抓捕以后拍摄的，在野外环境中，没有几个人能拍摄到清晰的雪豹照片，而拍摄到清晰度的雪豹捕食图片是第一次，这也标志着中国首张清晰度的雪豹捕食图片在新疆诞生。

据资料介绍，雪豹是一种比大熊猫还要稀少的动物，被称为雪山之王，是国家一级保护动物，它已被列入国际濒危野生动物红皮书。目前全世界现存的雪豹主要在青藏高原和新疆的高山地带，新疆雪豹数量占全世界雪豹总数的四分之一。国际野生生物保护学会的专家乔治·夏勒博士几十年间足迹遍布中国新疆、青海、西藏等地，也只发出“只见皮子，不见雪豹”的感慨。 据乌鲁木齐晚报

央行报告指出：继续实施稳健货币政策 适时适度预调微调

中国人民银行5日发布的《2013年三季度货币政策执行报告》称，货币政策要坚持总量稳定、结构优化的要求，坚持政策的稳定性和连续性，继续实施稳健的货币政策，增强调控的针对性、协调性，保持定力，精准发力，适时适度预调微调。

报告指出，要把握好稳增长、调结构、促改革、防风险的平衡点，重点是创造一个稳定的货币金融环境，促使市场主体形成合理和稳定的预期，推动结构调整和转型升级。

报告称，要综合运用数量、价格等多种货币政策工具组合，健全宏观

审慎政策框架，加强流动性总闸门的调节作用，引导货币信贷及社会融资规模平稳适度增长。继续根据国际收支和流动性供需形势，合理运用公开市场操作、存款准备金率、再贷款、再贴现、常备借贷便利、短期流动性调节等工具组合，管理和调节好银行体系流动性，加强与市场和公众沟通，稳定预期，促进市场利率平稳运行。同时，引导商业银行加强流动性和资产负债管理，做好各时点的流动性安排，合理安排资产负债总量和期限结构，提高流动性风险管理水平。

报告指出，要继续盘活存量、优

化增量，支持经济结构调整和转型升级。整合金融资源支持小微企业发展，引导金融机构加大对“三农”领域的信贷支持力度，进一步发展消费金融促进消费升级，继续引导金融机构加大对国家重点在建续建项目、现代服务业、新兴产业和绿色环保等领域的信贷支持，更好地推动重点领域和行业转型和调整。继续完善民生金融服务，努力支持就业、扶贫、助学等民生工程，配合国家区域经济发展政策，继续做好区域经济协调发展的金融支持和服务工作。严格控制对高耗能、高排放行业和产能过剩行业的贷款，促进产能过剩矛盾化解。

对于房地产调控，报告指出，要落实好差别化住房信贷政策，支持保障性住房、中小套型普通商品住房建设和居民首套自住普通商品房消费，坚决抑制投机投资性购房需求。

新华社

北京环保局长：力争2015年前淘汰全部黄标车

北京市环保局局长陈添5日在“中英PM2.5与雾霾污染防治高端研讨会”上表示，为拥有更多蓝天，未来5年北京市将打出压减燃煤、控车减油、工业减排、清洁降尘、与周边城市

联防联控的“组合拳”。

控车减油方面，陈添谈到一些具体举措：发展公共交通，力争到2017年城区公共交通出行比例达到52%；严控机动车辆增长，力争到2017年

全市机动车保有量控制在600万辆，车用燃油总量比2012年降低5%以上；力争2015年前淘汰全部黄标车，2016年实施机动车第六阶段排放标准，2017年底前淘汰老旧车100万辆；推广新能源汽车，2017年底达到20万辆；研究实施低排放区、交通拥堵收费、燃油排污费，完善小客车分区域、分时段限行政策，降低使用强度等。

据新华社

梁振英：马尼拉人质事件一个月内商谈未果将制裁菲律宾

香港特区行政长官梁振英5日宣布，与菲律宾就马尼拉人质事件的商谈，若在一个月内未能取得阶段性成果，将对菲律宾展开制裁行动。

梁振英5日出席行政会议前会见传媒时表示，自从一个月前在亚太经合组织领导人会议期间和菲律宾总统正式会面，启动有关马尼拉人质事件的商谈后，特区政府已先后与菲律宾政府和马尼拉市政府代表商谈，目标是满足死者家属和伤者四项要求。至今，取得一些进展，但与圆满解决事件仍然有一段距离。

梁振英表示，完全明白死者家属和伤者，以至整个社会感到失望。特区政府会继续有关的商讨，并促请菲律宾政府或马尼拉市政府尽快提出

切合具体的方案，回应死者家属和伤者的要求，否则马尼拉人质事件将继续影响双方以及两地人民的关系。

特区立法会议员将于6日辩论制裁菲律宾的议案。梁振英表示，特区政府知悉菲律宾政府和马尼拉市政府至今所作的努力，会继续有关的商谈。为促使事件早日获得圆满解决，梁振英宣布，除非在一个月内取得阶段性的成果，不然特区政府会对菲律宾采取必要的制裁行动。

2010年8月23日，一辆载有20多名香港游客的大巴在马尼拉市中心遭劫持。在菲警方当晚实施的突击解救行动中，有8名香港游客死亡，另有7人受伤。菲律宾政府3年多来一直拒绝就此事进行道歉。 新华社